考古真日报

贯彻落实具委全会精神

县农业农村局积极贯彻落实县 委全会暨县委经济工作会议精神

思想"破茧"迎蝶变农业发展谱新篇

本报讯 县农业农村局积极贯彻落实县委十五届二十二次全会暨县委经济工作会议精神,要求全体党员干部提高政治站位,将会议精神内化于心、外化于行,全面确保2025年度农业农村系统各项工作任务圆满完成。

为贯彻县委全会决策部署,县农业农村局锚 定2025年目标,落实工作举措,全力推进农业农 村现代化。一是突出粮食安全,严守耕地红线,提 升粮食产能,推进百万亩农业单产提升攻坚行动, 加大高标准农田建设力度,抓好粮食、农产品稳产 保供,扛牢粮食安全政治责任。二是稳定养殖信 心,落实肉牛、粮改饲等补贴政策,积极推进产销 对接。加快正大、禾兴、宏达等深加工项目落地, 将养殖优势转化为产业发展优势。三是打造粮 食、花生、草食畜牧业和猪禽产业链,发展农产品 加工产业,做大特色农产品品牌,激活乡村发展动 能。四是开展"两镇三村"创建行动、城乡环境整 治攻坚行动,大力整治乱占、破坏耕地等违法行 为,着力提升农村公共服务水平,改善生活条件。 五要抓好农业农村改革工作,拓宽农民务工就业 渠道,壮大村集体经济,建设美丽乡村。

县农业农村局党组书记、局长袁红军介绍,"县农业农村局将深入贯彻落实中央一号文件和中央、省、市、县农村工作会议精神,锚定建设农业强县目标,以学习运用'千万工程'经验为引领,聚焦粮食安全、重要农产品供给保障、乡村产业发展、农村改革提质等重点任务,切实提升农业农村工作质效。"

新闻速递 News Express

民治社区开展烟花爆竹规范燃 放宣传活动

安全放烟花平安常相伴

本报讯 为进一步增强辖区居民的安全意识, 连日来,县城区街道民治社区通过"线上+线下"相结合模式,开展辖区烟花爆竹燃放安全宣传活动。

宣传活动中,线上充分利用居民微信群发布烟花爆竹燃放相关通知及安全提醒;线下通过社区网格员深入小区,在公告栏、单元门张贴燃放烟花爆竹温馨提示,面对面向居民普及燃放烟花爆竹的相关规定,倡导居民合理储存,在允许燃放区域内安全燃放烟花爆竹,防范烟花爆竹事故发生,有效地维护辖区居民群众的生命财产安全。 (民治社区)

县红十字会学雷锋助老关怀志 愿服务队开展走访慰问活动

关爱留守儿童 情暖困难群众

本报讯 日前,县红十字会学雷锋助老关怀志 愿服务队组织志愿者开展"关爱留守、情暖阜新, 送温暖、献爱心、相亲相爱一家人"等系列走访慰 问活动。

活动中,志愿者们先后到红帽子、蜘蛛山、哈达户稍、大五家子等乡镇,为当地留守儿童送去了慰问金以及节日礼品。随后,志愿者们深入到沙拉、大巴、老河土、扎兰营子、平安地等乡镇及县城区街道,走访慰问困难群众、残疾群众,为他们送去了米、面、油等生活用品以及社会各界的关爱与温暖。 (县红十字会)

奋进强国路 阔步新征程

我县举办2025年春节"职"达巅峰招聘活动

精准搭建"供需桥" 助企招工促就业

本报讯(记者 丁枫林 刘 超) 2月6日,由县委、县政府主办,县 人力资源和社会保障局承办的乙 已年春节系列活动之——2025 年"职"达巅峰招聘活动,在宝地 温泉小镇成功举办。市人社局、 市就业服务中心主任李超,副县 长何庆军参加活动。

何庆军在致辞中指出,就业 是民生之本,也是一个地区经济 社会发展的重要标志。多年来, 我县始终将就业问题视为最大的 民生工程、民心工程以及社会稳 定的重要保障,并积极采取相应 的行动措施。为深入贯彻党的二 十届三中全会精神,以及党中央、 国务院关于促进高质量充分就业 的决策部署,我县在宝地温泉小 镇举办 2025 年春节系列活动 "职"达巅峰招聘会。此次招聘会 旨在帮助求职者顺利找到心仪的 工作,协助企业高效招聘到合适 的人才,推动人力资源供需双方 的精准匹配。同时,也希望通过 此次招聘会为我县企业的发展注入新的活力,更好地满足企业的用工需求,促进就业与人才的合理流动,从而切实提升全县公共就业服务的实际效能。接下情况,我县将一如既往地用心、用活动,以高质量的服务推动高质量向服务推动高质量向加速。其域内劳动力就地就近就业和高质量充分就业,从而为县域合为良性、快速发展提供有力支持。

本次招聘活动主要采取线上 抖音平台同步直播,线下现场直 招同时进行的方式。招聘活动服 务对象以阜新氟化工产业园区、 铸造产业园区企业、中小微企业、 个体工商户、省内劳务输出基地、 人力资源服务机构为重点,同时 面向各类用人单位。在求职者方 面,活动关注高校毕业生、农民 工、退役军人、登记失业人员、就业困难人员及返乡务工人员等群体,以及面向各类求职人员。活动现场,30余家来自市内外的企业现场发布招聘信息,提供100余就业岗位,并借此机会展示企业文化,与参会求职者进行了深入的面对面交流与治谈。

招聘活动现场设立4个专区, 即政策解读服务区、职业介绍指 导专区、创业指导专区、职业测试 指导专区。工作人员还为大家准 备了政策咨询信息发布咨询台。 由县委组织部、县委宣传部、县总 工会、县妇联、团县委、县人社局 各业务室,县商务局、县工信局、 县司法局、县退役军人事务局等 部门进行各类相关业务政策宣 传。同时,县人社系统工作人员 围绕就业创业政策、企业吸纳政 策、各类培训政策、工伤失业保险 待遇领取条件、劳动争议维权和 法律援助服务、群众关注的热点 民生等方面进行宣讲。

新春走基层

县数据局干部职工迅速从"春节状态"切换到"工作模式"

收心归位服务忙 团结实干启新程

本报讯(记者 李司佳 董 祺 见习记者 安 珊)随着春节假期结束,我县各行各业迅速进入工作状态,有条不紊地开启节后工作。针对节后群众服务需求激增的现状,日前,县数据局全体干部职工迅速从"春节状态"切换到"工作模式",以饱满的工作热情和崭新的工作面貌,迅速投入紧张的工作当中。

记者看到,服务大厅内秩序 井然,服务窗口全部正常开放。 工作人员着装整齐,准时到岗,面 带微笑,耐心细致地解答群众疑 问,以丰富的专业知识和卓越的 专业素养,为群众高效办理各项 窗口业务。 下一步,县数据局将提高政治站位,真抓实干,落实习近平总书记重要讲话精神,聚焦便民惠企,立足优化营商环境,以优化办事流程、缩短办事时限、减少证明材料、提升服务质量为切入点,持续深入推进"一网通办""清风辽宁政务窗口""高效办成一件事"等工作。加强政务服务标准化、规范化、便利化建设,推动更多惠企政策实现"免申即享""直达快享",进一步提升审批服务效能,以高质量营商环境为打好打赢决胜之战保驾护航。

县数据局党组成员、副局长杨 淑娟介绍,"县数据局认真贯彻落 实省、市、县关于数字政府建设及 营商环境建设相关工作部署,加快 建设智慧便利高效的现代政务服 务体系,积极营造'亲''清'政商关 系,以强烈的使命感、紧迫感和责 任感抓好各项工作落实。2025 年,县数据局将做好以下四方面工 作:一是全面推进数字化建设工 作。二是持续深化'综合窗口''高 效办成一件事'等各项改革任务。 三是强力提升政务服务标准化建 设水平。四是继续做好涉企服务 工作。县数据局持续围绕'营造市 场化、法治化、国际化一流营商环 境'目标要求,坚持问题导向、目标 导向、结果导向,狠抓重点领域改 革,引领数据和营商环境建设工作 全面优化提升,为决胜之年决胜之 战注入新的动力与活力。"

擦亮旅游金招牌

前不久,以周柏、宋代彩塑、 难老泉等"三绝"著称的山西晋 祠天龙山景区,正式被确定为国 家 5A 级旅游景区。这有力印证:丰富而独特的文化内涵是景 区吸引游客的关键因素。

把独特的文化资源升级为标,不断补短板、抓特色,才能更满意的文旅体验,还要在服务供好实现"近悦远来"的美好愿景。

给上多下功夫、多些创新。开发 更具有文化特色的优质文化旅 萨产品,进一步增强游客的满意 度、认可度和获得感,是文旅融 合的必然要求。顺应消费新趋 势,以全面提升旅游品质为目 标,不断补短板、抓特色,才能更 好实现"近悦远来"的美好愿景。 评级不是终点,而是丰富文旅服务和消费供给的新起点。在抓管理、强服务、树品牌、立口碑上下功夫,持续"做实、叫响、擦亮"5A这块金招牌,才能让游客享受到与等级相符的服务质量,才能带来更多经济效益与社会效益。 (人民日报)

文旅赛道拼什么

江苏苏州推出多条创新精品 夜游线路,四川成都汉文化主题 餐饮秀"蜀宴赋"吸引大量游客打 卡,北京密云以冰雪主题联动文 旅资源……当下,各地在文旅赛 道上的比拼异常激烈,谁能在更 广范围、更深层次、更高水平上推 动文旅深度融合,谁就能打开更 大消费空间。

深度融合就要消除堵点卡

点。有的头部景点实力强劲,但在锐意创新上相对乏力;有的IP 热度不错,但火而不"爆";有的游客流量之,但人均文旅消费还,是升空间……这种感觉就是,哪方面都可以"上台一战",但又未能"技压全场";浑身上下都有劲,但力气又没有完全使出来。这些现实问题的背后就是供需不匹配。要释放更多文旅消费潜能,

就要洞察需求变化,解锁更多文 旅消费"打开方式"。

这种"打开",需要发挥多方合力,以消费者需求为重点,打通资源高效配置的堵点卡点,打造更多辨识度高、文化标识鲜明的产品,重建文旅产业链。这种"打开",正是推动文旅深度融合发展的改革之力。

(人民日报)